

資材、表記方法変更のご案内

謹啓

時下 益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は、格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。 さて、このたび下記製品の資材およびロット表記等を変更することとなりましたので、ご案内申し上げます。 今後とも弊社製品につきまして、引き続きのご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

1. 対象製品

統一商品コード No.	製品名	包装•内容	変更ロット No.
551-45090-3	リボテスト® 百日咳	10 回用	BORO001

2. 変更内容

2021年10月1日より本製品の製造販売元が弊社に承継されたことに伴い、本製品の電子添文、各種資材、ロットおよび有効期限表記方法を弊社仕様に変更いたします。

※上記変更をお知らせする案内文が、本変更ロットおよび次ロットの計2ロットに同梱されます。案内文の詳細は、 別紙『リボテスト® 百日咳変更お知らせ文 見本』をご参照ください。

3. 変更時期

変更ロットより

以上

お知らせ

平素より『リポテスト 百日咳』には、格別のお引き立てを賜り御礼申し上げます。 当該製品は2021年10月1日より、製造販売元が変更となり、それに伴いロットや有効期限の表記方法が変更となりましたので、 下記の通りご案内申し上げます。

变更箇所	新	IΒ	
[製造販売元]	極東製薬工業株式会社	旭化成ファーマ株式会社	
【ロット表記方法】	BOR0000 (接頭句BOR+4桁のアルファベット又は数字)	BF0000A (接頭句BP+4桁の数字+A)	
【有効期限表記方法】	00.00.00 (西厝下2桁.月2桁.日2桁)	0000.00.00又は0000.0.0 (西暦4桁.月.日)	

製造販売元: 極東製薬工業株式会社